



**СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.08.2024

№ 424-ОД

**Про затвердження переліку
осередків викладання навчаль-
ного предмета «Захист України»**

Відповідно до частини першої статті 6, статей 22, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 4 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 22 травня 2024 р. № 731 «Про затвердження особливостей використання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» (зі змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 6 червня 2024 р. № 819), з метою формування переліку осередків викладання навчального предмета «Захист України» у закладах освіти:

1. Затвердити перелік осередків викладання навчального предмета «Захист України», які будуть створені у закладах освіти, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації, який згідно з розподілом обов'язків забезпечує реалізацію державної політики у сфері освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності, трансферу технологій, інтелектуальної власності.

**Голова обласної державної
адміністрації – начальник обласної
військової адміністрації**

Володимир АРТЮХ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Сумської
обласної адміністрації –
начальника обласної військової
адміністрації

13 серпня 2024 року № 424-ОД

ПЕРЕЛІК

осередків викладання навчального предмета «Захист України», які будуть створені у закладах освіти

№ з/п	Код, назва місцевого бюджету	Адреса, найменування закладу освіти, у якому буде створено осередок	Кількість учнів 10, 11 класів (студентів) у групах із одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти, які навчаються в закладі (прогноз)	Кількість учнів 10, 11 класів /учнів (студентів) у групах із одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти, яких планують підвезити до осередку (прогноз)	Кількість вчителів навчального предмета (прогноз)	Перелік функційних зон, якими буде обласновано простір осередку
1	2	3	4	5	6	7
1.	1851900000, бюджет м. Бури-нської мі-торіальної громади	вул. Макаренка, 3, м. Буринь, Коно-топський р-н, Сум-ська обл., 41700, Буринський місь-кий ліцей № 1 імені В.М. Крав-ченка Буринської міської ради Сумської області	82	206	2	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для від-працювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання нав-

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
2.	1810000000, обласний бюджет Сумської області	вул. Заводська, 68, сел. Заводське, Котопський р-н, Сумська обл, 41631, Державний професійно-технічний навчальний заклад «Конотопський професійний аграрний ліцей»	205	1 313	5	<p>чального предмета/інтегрованого «Захист України». Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: зона для стрільби; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення</p> <p>Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо, безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультікоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами безпеки і оборони (для закладів професійної (професійно-технічної) освіти); санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
3.	1853400000, бюджет Котопської міської територіальної громади	вул. Братів Лузанів, 21, м. Котоп, Конопотський р-н, Сумська обл., 41615, Конопотський ліцей №1 Конопотської міської ради Сумської області	188	906	8	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України». Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: зона для стрільби; зона для підготовки
4.	1851600000, бюджет Кролевецької міської територіальної громади	вул. Рушнікова, 36, м. Кролевець Конопотський р-н, Сумська обл., 41301, Опорний заклад «Кролевецький ліцей №3» Кролевецької міської ради	230	222	4	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; санітарна зона. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
5.	1853800000, бюджет Путивльської міської територіальної громади	вул. Героїв Путивльщини, 76, м. Путивль, Конотопський р-н, Сумська обл., 41500, Путивльський ліцей № 1 ім. Р.Руднева Путивльської міської ради	68	515	3	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційні зони для відпрацювання практичних навичок поводження зі зброєю: зона для стрільби; кімната для зберігання та чищення зброї
Охтирський район						
6.	1852300000, бюджет Чернечинської територіальної громади	вул. М. Готеляка, 14, с.Чернечина, Охтирський р-н, Сумська обл., 42744, Чернечинський ліцей (опорний заклад освіти) Чернечинської сільської ради Охтирського району Сумської області	32	1 087	6	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; санітарна зона. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок поводження зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї
7.	1853700000, бюджет Охтирської міської територіальної громади	вул. Шевченка, 22, м. Охтирка, Сумська обл., 42703, Охтирська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 Охтирської міської	112	585	3	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для плану-

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
		ради Сумської області				вання бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; санітарна зона. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення
8.	1852600000, бюджет Тро-стянецької міської територіальної громади	вул. Миру, 32, м. Тростянець, Сумська обл, 42600, заклад загальної середньої освіти I-III ступенів – заклад дошкільної освіти № 5 Тростянецької міської ради	116	332	3	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: зона для стрільби; кімната для зберігання та чищення зброї
Роменський район						
9.	1810000000, обласний бюджет Сумської області	вул. Шмідта, 28, сел. Недригайлів, Роменський р-н, Сумська обл., 42100, Державний професійно-технічний навчальний заклад «Недригайлівське вище професійне училище»	86	277	1	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/ інтегрованого

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
10.	1810000000, обласний бюджет Сумської області	вул. Коржівська, 44, м. Ромни, Роменський р-н, Сумська обл., 42000, Державний професійно-технічний навчальний заклад «Роменське вище професійне училище»	217	663	4	<p>Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо, безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультікоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення засобів</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
11.	1854500000. бюджет Ро- менської мі- ської торго- вельної гро- мади	вул. Іллінська, 15, м. Ромни, Ромен- ський р-н, Сумська обл., 42000, Роменський ліцей № 1 ім. П.І. Кални- шевського Ромен- ської міської ради Сумської області	141	631	4	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо, безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультикоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами безпеки і оборони (для закладів професійної освіти) (професійно-технічної); санітарна зона; кімната для інструментів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
12.	1810000000, обласний бюджет Сумської області	вул. Героїв Майдану, 17, м. Лебедин, Сумський р-н, Сумська обл., 42200, Комунальний заклад Сумської обласної ради «Лебединський фаховий медичний коледж імені професора М.І. Ситенка»	54	Сумський район 1 328	6	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо, безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультикоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами безпеки і оборони (для закладів професійної (професійно-технічної) освіти); санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок поводження зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення
13.	1853100000, бюджет Сумської міської територіальної громади	вул. Олександра Шапаренка, 7, м. Суми, Сумський р-н, Сумська обл., 40004, Дер-	332	1 222	4	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
		<p>жавний професійно-технічний навчальний заклад «Сумський центр професійно-технічної освіти»</p>				<p>навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо, безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультікоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами безпеки і оборони (для закладів професійної (професійно-технічної) освіти); санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення</p>
14.	1853100000, бюджет Сумської міської територіальної громади	<p>пров. Гетьманський, 12, м. Суми, Сумська обл., 40000, Державний навчальний заклад «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»</p>	278	1 422	7	<p>Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
						<p>навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо, безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультікоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами безпеки і оборони (для закладів професійної (професійно-технічної) освіти); санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення</p>
15.	1853100000, бюджет Сумської міської територіальної громади	вул. Лесі Українки, 23, м. Суми, Сумський р-н, Сумська обл., 40020, Комунальна установа Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7, імені Максима Савченка Сумської міської ради	190	1 517	4	<p>Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної підготовки; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України»; санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю (інтерактивний лазерний тир): вхідна зона; зона для стрільби; зона для</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
16.	1853100000, бюджет Сумської міської територіальної громади	вул. Шістдесятників, 3, м. Суми, Сумський р-н, Сумська обл., 40035, Комунальна установа Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми, Сумської області	187	1 331	4	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з до-медичної підготовки; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України»; санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок поводження зі зброєю (інтерактивний лазерний тир): вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї
17.	1853100000, бюджет Сумської міської територіальної громади	вул. Василя Стуса, 20, м. Суми, Сумська обл., 40000, Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 24, м. Суми, Сумської області	80	1 113	3	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з до-медичної підготовки; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України»; санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
18.	1850500000, бюджет Миколаївської селищної територіальної громади	вул. Шкільна, 6, смт Миколаївка, Сумський р-н, Сумська обл., 41854, Миколаївський ліцей Миколаївської селищної ради Сумського району Сумської області	100	470	4	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної підготовки; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України»; санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю (інтерактивний лазерний тир): вхідна зона; зона для стрільби; зона для підготовки; кімната для зберігання та чищення зброї
Шосткинський район						
19.	1810000000, обласний бюджет Сумської області	вул. Леоніда Каденюка, 21, м. Шостка, Шосткинський р-н, Сумська обл., 41100, Державний навчальний заклад «Шосткинський центр професійно-технічної освіти»	216	642	4	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
20.	1810000000, обласний бюджет Сумської області	вул. Есманський шлях, 17А, м. Глухів, Сумська обл., 41400, Державний навчальний заклад «Глухівське вище професійне училище»	121	416	3	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної допомоги; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосуванням безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультикоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення роботи засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами
						використовується під час викладання навчального предмета/інтегрованого «Захист України»; функційна зона (майстерня) для виконання практичних завдань з інженерії, ремонту тощо, безпілотних апаратів різного типу, у тому числі мультикоптерів FPV, а також за технічної можливості вивчення засобів зв'язку та іншого електронного обладнання, що використовується силами

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
21.	1854100000, бюджет Глухівської міської територіальної громади	вул. Вознесенська, 13, м. Глухів, Шосткинський р-н, Сумська обл. 41400, Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 Глухівської міської ради Сумської області	51	543	3	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної підготовки; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; санітарна зона; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок повождення зі зброєю: зона для стрільби, кімната для зберігання та чищення зброї
22.	1853000000, бюджет Шосткинської міської територіальної громади	вул. Свободи, 33, м. Шостка, Шосткинський р-н, Сумська обл., 41100, Комунальна організація (установа, заклад) «Шосткинський навчально-виховний комплекс: спеціалізована школа І-ІІ	150	1 001	5	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з домедичної підготовки; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання та чищення зброї; санітарне приміщення

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7
23.	1855100000, бюджет Ямпільської територіальної громади	ступенів-ліцей Шосткинської міської ради Сумської області» вул. Спасо-Преображенська, 58, сел. Ямпіль, Шосткинський р-н, Сумська обл., 41200, Ямпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 Ямпільської ліщської ради	48	278	2	Зони навчальної інфраструктури осередку: функційна зона для відпрацювання практичних навичок з медичної підготовки; лекторій; функційна зона для відпрацювання навичок із застосування безпілотних систем, використання програм для планування бою тощо з використанням персонального комп'ютера; функційна зона для зберігання обладнання, що використовується під час викладання навчального предмета «Захист України»; кімната для інструкторів. Функційні зони для відпрацювання практичних навичок поводження зі зброєю: зона для стрільби; зона для підготовки, кімната для зберігання та чищення зброї



**Директор Департаменту
освіти і науки**

Вікторія ГРОБОВА